

蹊跷的案中案

男子坠楼身亡,鞋上还沾着女友的血迹
女友在住处身中数刀,早没了呼吸

他是凶手?

“咚”，一名男子从楼上坠下当场死亡，还砸晕了刚好经过的大妈。他是轻生、意外还是他杀？而且，男子的鞋上竟然还沾有别人的血。血是谁的？民警得知该男子死前好像跟女友闹过别扭，但却始终联系不上男子的女友。找到她的住处时，她已经身中数刀死亡。谁是杀她的凶手？目前警方仍在进一步调查中。

现代快报记者 陶维洲

发生了什么？

男子坠楼砸晕路人

“啊！”3月初的一天上午8点多，玄武门附近一栋大楼的保安王师傅听到一声惨叫。他赶紧出门查看：一名男子摔在地上，头部流出一大摊血迹。在男子旁边，一名60岁左右的大妈也倒在地上，昏迷不醒。

据目击者介绍，这个男的从楼上掉下来，而大妈正好经过，就被砸到了。王师傅赶紧拨打了110和120。急救人员赶到后，确认男子已经死亡，将大妈送往医院。经检查，大妈只是轻微脑震荡，并没有生命危险。

他怎么死的？

从17楼坠下自杀

王师傅认出坠楼男子是在17楼工作的罗涛。民警随即赶到了17楼，发现这里的阳台上有着攀爬的痕迹，而阳台外的情况也符合一个人坠楼的情形。在这里，民警还发现了两瓶白酒，其中一瓶已经喝掉了三分之二。

这家单位的工作人员确认坠楼男子正是罗涛。经法医鉴定，排除罗涛被谋杀的可能。

不过，罗涛坠楼后头部着地，血迹应该集中在头部，但他的鞋上也有大量血迹，而且手掌受了伤，是被刀划伤不久。这是怎么回事？

鞋上的血迹跟女友有关吗？

女友一直联系不上

经过检验，罗涛鞋上的血迹不是他自己的。同时，民警了解到，罗涛生前和单位女主管王丽在谈恋爱。民警随即拨打王丽的电话，但始终无人接听。据其同事介绍，王丽可能到合肥参加婚礼了。

但罗涛的姐姐罗娟说：“当天凌晨1点左右，弟弟发短信给我，说王丽欺骗了他的感情，他不想活了。”下午，罗涛单位的总经理陈冰从外地赶回来。当民警问他王丽的去向时，陈冰倒起了苦水，“我也找她呢，她今天早上本该给我送一份重要材料，但一直没见到人，电话也打不通。”陈冰还说，王丽去合肥参加婚礼是上周的事了。民警赶紧再次拨打王丽



漫画 俞晓翔

的电话，却听到了“关机”的提示音。

女友去哪了？

在住处被杀了

陈冰带民警去王丽位于长白街附近的住处。房门打开，地上、墙上都是血迹，门右侧的厕所里，有一把沾满血迹的水果刀。民警小心翼翼地顺着血迹走向卧室。卧室内血迹更多，床上被子掀开，露出一名女子，身上的血已经有些凝固。“目测身中数刀。”民警说。经过陈冰辨认，这名女子正是王丽。

谁是凶手？

还有待调查

谁杀了王丽？通过走访邻居，民警得知，前一天晚上罗涛和王丽在一起。当晚零点左右，邻居听到有个女的大喊了一声救命，之后就没了声响。“我以为是夫妻俩吵架，没当回事，没想到出了这样的事。”邻居一脸自责。

经过检验，警方确认现场的水果刀就是杀死王丽的凶器，刀上有部分血迹属于罗涛，而罗涛鞋上的血迹就是王丽的。难道是罗涛杀了王丽？民警试图还原当晚的情形，“王丽要和罗涛分手，罗涛不愿意，情急之下将王丽杀死，期间他可能不小心划伤手。之后他逃离现场回到单位，给姐姐发短信后，跳楼自杀。”

由于王丽和罗涛都已身亡，已经无法证实民警的推测。“而且在侦查过程中，我们发现了一些疑点，现在不能确认罗涛就是杀死王丽的凶手。”民警说。目前，此案正在进一步调查中。（文中人物系化名）

提车时，“原配轮毂”被偷偷换掉 换回来又花了4000块

车主愤而投诉，汽车销售商涉嫌欺诈被处罚

近日，南京市民王先生遇到了一件糟心事，他新买的汽车车轮毂被商家偷换了，商家给他换回“原装配置”时，还另外收了他一笔费用，这让他非常郁闷。最终，汽车销售商因为涉嫌欺诈被工商部门查处。

通讯员 周云芳 戴黎明 张全福 现代快报记者 朱薇

买来新车，发现“原配轮毂”被换了

日前，市民王先生在高淳一家汽车销售公司买了一辆价值17万多元的汽车。但提车时他发现，新车的轮毂是16英寸的，并不是他想要的18英寸。于是他向销售商提出，要更换成18英寸的战斧镜面车轮毂。但销售商告诉王先生，他们的仓库里已经没有这款车型的货了。无奈之下，王先生将车提走了。

过了几天，王先生再次找到销售商，将车子的4个车轮毂全部换成了18英寸战斧镜面车轮毂。销售商向王先生收取了4000元的额外费用，却并没有出具发票。

回到家后，王先生在汽车的相关资料中查到，汽车的出厂配置中就含有18英寸的战斧镜面车轮毂。王先生向工商部门投诉。

涉嫌欺诈，汽车销售商被处罚

工商执法人员认为，销售商在没有明示消费者的情况下，将更换了车轮毂的汽车销售给消费者，并且换回出厂配置的车轮

毂时，还额外收费，这种行为涉嫌欺诈。

根据《欺诈消费者行为处罚办法》第五条和《消法》第五十条的规定，高淳区工商局对汽车销售商处以违法所得两倍的罚款。销售商向王先生退还费用2000元，并赠送2000元保养券。因为投诉发生在今年3月15日之前，没有赶上新消法的“加重惩罚性赔偿”，如果发生在3月15日以后，消费者可以向商家要求三倍赔偿，也就是说额外得到12000元赔偿。

专家提醒： 偷换轮毂可能造成安全隐患

一位汽车行业专家告诉现代快报记者，汽车轮毂18英寸换成16英寸，可能存在两种情况，一种是只换了轮毂，轮胎还是原尺寸，这样可能根本安装不上，如果安装上了，也会出现轮胎漏气的情况，有翻车的可能。

而如果车轮和轮毂都更换成了小尺寸，那安全上问题不大，但车的性能就差多了。“轮胎变小了，最高车速压根上不去。”

工商提醒 买车时多留个心眼

近年来，买车的人越来越多，买车时怎样才能避免被汽车销售商忽悠？

工商执法人员提醒消费者，购买汽车前，先要对销售商的经营资质和诚信度，还有所购车型的厂家销售许可证进行全面的了解。不要轻易交付定金和购车款，选好车型后，首先要将购买汽车的品牌、型号、配置、价格、付款方式、质保期限、交车时间等主要内容通过合同的方式予以明确。如果发现购车合同里涉嫌“霸王”条款，例如合同中免除经营者责任、加重消费者责任、排除消费者主要权利等情况，要理直气壮地提出，必要时可以向当地消协或律师咨询求助。



公安部移民资质

西班牙、葡萄牙、塞浦路斯、希腊购房移民，加拿大投资移民，美国 EB5, EB1-C, 澳洲投资移民

EB-1C

★南京独家运作模式，无需证明资金来源
★投资少、周期短、方式灵活、直接获无条件绿卡

EB-5投资
50万美金
5年后返还

★低风险、多项目、多类型、多地域、多形式的分散投资
★无语言、学历、年龄、商业背景的限制
★美国移民局“特别批准”，独家首创多项目基金模式
热烈祝贺首批客户已成功解除条件，获永久绿卡！无后顾之忧！

美国专题讲座

讲座时间：4月2日(本周三)18:30-20:00

订座电话：400-080-1110



咨询电话：400-080-1110

官网：www.cangate.net

公司地址：南京市鼓楼区新模范马路5号工业大学(国家大学科技园)B座 1005

苏宁海量3C新品 助力假期出游

随着气温的逐步抬升，近期各景区都迎来了客流高峰。笔者从市内各大旅行社了解到，目前中短途线路十分火爆，出行多为赏花踏青，像婺源、宏村、杭州这些目的地较受欢迎。火爆的旅游市场，也极大的带动了近期的3C销售。苏宁新街口店店长向记者介绍，近期不少新品上市，加上出游的带动，高像素大屏手机、平板电脑以及相机的销售都相当不错，中高端产品尤其受到消费者的青睐。笔者也了解到，目前苏宁针对3C新品上市推出了各类优惠活动，整体活动力度也较大。据悉，本周苏宁将推出3C新品特惠狂欢，强劲助力清明假期出游。有购物需求的消费者不妨前往苏宁选购。

4月4日至6日活动期间，顾客关注南京苏宁云商微信，并发送“苏宁3C”，凭“3C立降”回

复，购买指定手机/数码/电脑产品即可享受50至200元直降。针对目前上市的3C新品，苏宁也同步推出了各类优惠活动，三星S5预售期间，预存100抵200使用，并加赠11000mAh品牌移动电源。8核5.5吋大屏手机HTC S720T将于近日在苏宁首发，该手机具备hotknot屏幕触碰文件传输功能，图片、文件有爱传输，价格仅售778元。除此之外，三星GALAXY TAB PRO 8.4、索尼Xperia Z2 Tablet、HTC V3、TCL S720T等多款重量级新品将在苏宁首发，每款商品都有各自的首发活动，消费者可至苏宁各门店咨询选购。苏宁易购南京城市专区还推出了不用喊亲，比亲还亲，苏宁易购低于10元也包邮的超值活动，全场商品均低于10元涵盖食品、百货品类，消费者可以在专属活动页面上选购。